



热线 86901890

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

温岭牵手景宁，再续山海情

25个学生圆梦微心愿 百人公益助学暖人心

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江文辉文/图）“谢谢叔叔阿姨，帮我们圆梦，这些礼物我们很喜欢！”12月7日，丽水市景宁县民族中学的25个学生，手捧着微心愿物资，脸上露出了灿烂的笑容，他们纷纷表示要努力学习，以优异的成绩回报社会。

早在一个多月前，温岭市红十字会和温岭市百人助学服务中心的志愿者便来到景宁县民族中学，征集孩子们的“微心愿”。不到一个小时，25个微心愿被温岭的爱心人士认领完毕。再次来到这所学校，志愿者们将所有的“微心愿”礼物都编上号，写上姓名，送到学生们手上。

“哇，这是我最喜欢最期盼的一本书——《论中国共产党历史》，谢谢叔叔阿姨！”七年级学生李文杰拿着书籍爱不释手。记者在现场看到，这些“微心愿”礼物琳琅满目，除了书籍，还有运动鞋、篮球、背包、衣服和地球仪等。

当天，温岭市红十字会还联合温岭市百人助学服务中心开展了“百人公益助学”活动。助学活动现场，共结对受助学生41名，发放助学金8万元，并向学生们赠送了雨鞋、围巾等爱心物资。

2018年，温岭市红十字会与景宁县红十字会签署了“山海协作”协议，双方结对帮扶活动自此走向常态化。3年多来，温岭市红十字会联合温岭市百人助学服务中心共结对帮扶景宁县困难学生147人次，发放助学金25.2万元，并捐赠了价值30余万元的物资。

现场，温岭、景宁红十字会续签“山海协作”协议，这是继2018年山



海协作以来的第二轮合作。“对景宁的助学活动，由两地红十字会与温岭市百人助学服务中心共同开展，以温岭爱心人士一对一结对对景宁受助学生的模式，帮助学生在爱中成长。”市红十字会党组书记、常务副会长林刚表示，接下来3年时间，双方将延续山海情谊，继续开展博爱助学结对帮扶，开展人道救助、互访交流等一系列活动，进一步深化合作，助力共同富裕。



私自加长电动自行车鞍座？不准！ 我市查获首例电动自行车非法改装案

本报讯（记者陈潜 通讯员陈晟 周瑞琳）为迎合一些购车者的需求，销售方竟私自将鞍座加长至500毫米左右！近日，市市场监管局工作人员在对新河一家电动自行车开展检查时，查获全市首例电动自行车非法改装案件。

“根据《电动自行车安全技术规范》(GB 17761—2018)规定，电动自行车的鞍座长度应当小于或等于350毫米。”据市场监管人员介绍，这家车行人员擅自将店内的电动自行车鞍座加长，致使鞍座长度超过350毫米，不符合新国标规定。经初步调查，当事人为迎合

一些购车者的需求、提升销售量，对其采购的原本符合新国标的电动自行车进行了非法改装。截至案发，当事人共改装了7辆电动自行车，货值9000余元。目前，此案正在进一步调查处理中。

自上月全省电动自行车领域专项执法行动部署视频会议召开以来，市市场监管局迅速行动，通过全面排查、多元监管等手段，重拳打击电动自行车领域违法违规行为。截至目前，全市共检查电动车经营单位600余家次，立案查处电动车相关案件5件，形成了打击电动自行车领域违法违规行为的高压态势。

城区首批“限时免费停车位”亮相 以后会越来越多，缓解临时停车难题

本报讯（通讯员林慧）想去早餐店买个早点，上班顺路送娃上学……转来转去却找不到临时停车位，好不容易靠边停下，一眨眼的工夫就“吃”张罚单，这样的窘境可能许多车主都体会过。

为缓解城区临时停车难问题，提高停车位的周转率和利用率，满足市民短时停车需求，近日，我市首批“限时免费停车位”在东门北路东辉小区门口亮相，在规定时段内可以免费停车30分钟。

限时免费停车位，是市住建局会同相关部门推出的一项便民措施，目的是缓解市民买菜、买早点、接送上下学等短时停车难

题，集中设在小区、早餐店、学校等附近。首批共推出10个停车位，用黄色标线划进行区划，地上标注01—10编号，限时停车时段为6:30—8:30。

车辆进入“限时免费停车位”后，通过地上预埋的计时设备进行计时。如果车主超过30分钟未驶离停车位，就属于违停，会被该时段现场执勤的交警抄告处罚。

下一步，市住建局将根据市民实际需求制定下一批停车位方案，在市区小区、早餐店、菜市场、学校、药店、超市、公厕等附近道路上建设“限时免费停车位”，进一步缓解临时停车难的问题。

甘蔗覆膜保生长 智慧农业增效益

本报讯（记者姚天 通讯员詹宇雯文/图）12月7日，正值大雪节气，记者来到位于泽国镇联树片的优质甘蔗脱毒组培苗生产示范基地内，看到种植户们正忙着对大棚内的甘蔗开展覆膜作业。

泽国是中国果蔗之乡，当地种植的甘蔗主要集中于春秋季节上市。早在2003年，泽国镇联树片的“温联”牌果蔗便被农业部“绿色食品”办公室认定为“绿色食品”，是我市首个通过国家级认证的农作物产品，近年来深受广大消费者的喜爱。

“开展大棚甘蔗覆膜作业，主要是为了抵御寒潮，给大棚甘蔗创造有利的生长环境，同时也有助于对棚内的温、湿、水、肥等进行更加有效的科学化管埋，这些都是实现精准化种植的重要部分。”负责人陈建国现场向记者介绍



工人们正在拆解防护膜，准备开展甘蔗覆膜作业。

道，当地大棚甘蔗预计在明年2月份春节前后上市，而反季节上市的甘蔗预期能带来不小的收益。

值得一提的是，当地面积约10亩的智能大棚主要由自动升降机、卷膜器、喷水灌溉头、电机、风机以及固定甘蔗

的绳网等组成。期间，工人们可通过自动升降机，点击操作按键，轻松打理比人还高的甘蔗苗，实时对甘蔗进行精准化施水、散热、日光调节等。眼下，在完成传统甘蔗覆膜作业后，便能通过智能化管理，进一步保障甘蔗种植不受气候影响，在避免自然气候带来的不利影响的同时，确保甘蔗生长达到合格乃至优质的质量标准。

记者从市农水局获悉，近年来，我市不断推动智慧农业建设，实现传统种植和智能管理的有机结合。同时，农技专家还会为种植户提供种植技术全程指导，帮助培育优质品种，并提供种苗，实现农业生产数字化、精准化和高效化，在提高农业生产效率的同时，降低人工成本，提高农作物品质，带来良好的经济效益。

小女孩一路小跑，巡逻车一路跟随…… 执法队员做的这件事，好温馨

本报讯（记者赵云）女儿走失的15分钟，对孔女士来说特别漫长，她一直觉得，这段时间至少有一个小时。

孔女士的女儿读幼儿园大班。12月6日早上，孔女士因有事不能送女儿上学，让丈夫送。女儿怎么也不肯，还闹起了脾气。女儿这么一闹，孔女士的事情没做成，女儿也没去成幼儿园。孔女士将女儿送到太平街道屏下村的外婆家。当时，外婆家没人，孔女士将女儿关在家中：“你一个人在家等着吧！”

嘴上是这样说着，但孔女士离开时，当即联系母亲赶回来照

顾女儿。母亲可能在忙，过了6分钟后，两人才联系上。又过了十多分钟，母亲打来电话：“孩子没在家！”原来，孩子搬来凳子，打开了密码锁。

“顿时，我感觉天都塌下来了。”孔女士说，她当即联系所有家人开始寻找，并报了警。与此同时，孔女士开车往回赶。

报警3分钟后，孔女士接到了一通陌生来电。她犹豫了一下，还是接了。打电话过来的是市综合行政执法局太平中队的执法队员，称在路上遇到了她的女儿。

这名执法队员叫闻玉龙。当时，他和同事开着巡逻车在南屏

路东环高架桥下巡逻，发现一名小女孩跑着穿过高架桥，沿着南屏路一路往西小跑。

这个女孩太小了，闻玉龙觉得情况有些异常，便开车跟在小女孩后面。在一红绿灯路口，小女孩和一骑电动车的大妈在聊天，闻玉龙提高了警惕。小女孩跑到市中医院南屏院区时，他将小女孩叫上了巡逻车。

“我们当时穿着制服，小女孩比较相信我们。”闻玉龙说，小女孩告诉他们，她在家很无聊，要去找外婆。交谈中，闻玉龙问出了小女孩母亲的联系方式，立即打了电话过去。得知女

儿的下落，孔女士悬着的一颗心终于放下了。

孔女士将车子开到市中医院南屏院区，将女儿接回。这时，距离她得知女儿走失，刚刚过去了15分钟，但她觉得时间已过去了很久很久。事后，孔女士查了一下导航，女儿共跑了1.7公里。女儿跑的这段路，也确实是去找外婆要经过的路程。

“都怪我当时带着情绪，太粗心，没想到把女儿独自留家里的安全隐患。”孔女士说，庆幸的是，在热心的执法队员的帮助下，她及时找到了女儿。通过本报，孔女士想对执法队员再说声“谢谢”！

民政·镇（街道）社工站展示

城东街道社会工作站： 项目化运作，让基层治理“活”起来

今年7月，城东街道结合实际需求，设立城东街道社工站，并通过政府购买服务方式委托市星原社会工作服务中心实地运行。社工站运营方案取名为“东聚计划”，意在在城东街道党组织的引领下，推行“1+1+N”专业社工服务。

城东街道社工站坚持问题导向和需求导向相结合，从摸底调研入手，对街道城市社区内外环境进行全面分析，制定建设计划，通过开展两新党组织建设、城东街道持证社工及社区社会组织工作人员赋能培训、困境人群帮扶等一系列服务活动，凝聚党员群众和各类社会力量，共同推进城东街道的基层社会治理。

其中，两新党组织党建项目通过党员志愿服务、党史学习教育、微型党课评选、领头雁打造行动、“暖心牵手”工程及“睦邻党建”服务圈等别开生面的党建活动，激发城东街道两新党组织活力，发挥党员志愿队伍作用，改善两新组织党支部党日活动组织难、活动内容单一的现状，丰富组织活动形式，协助党组织培养一批高素质、高站位、高觉悟的两新组织党员。目前，社工站已组织两新组织党员开展

3场集体党日活动，带领党员探望街道困难群体，送服务、送温暖进社区，开展党员志愿服务30余次，服务困难群体200余人次，充分展示党员先锋模范作用。

社会工作人才培训项目为城东街道的持证社工、社区工作者及社会组织工作人员等提供社会工作专业培训，丰富其社会工作专业知识，提高其实践能力，培育社区社会组织，从而为城东街道居民提供高质量的服务。目前，社工站已初步完成服务对象需求调研，确定课程设计及其形式，开展“读书会”和“观影社团”等多样化线上线下培训交流，激发成员内动力，让成员在游戏和互动中增加熟悉感，为后续培训、督导打下坚实基础。

在下阶段的工作中，城东街道社工站将继续通过项目化运作，推行党建引领+五社联动，让基层治理“活”起来，搭建两新党组织互动交流平台，创新履职方式，密切党群联系，为城东街道党群服务中心充实活动和人气，为城东街道社会救助对象提供专业社会救助，打造“党建+社工”的本土化品牌。

温岭市自然资源和规划局 国有建设用地使用权拍卖出让终止公告

温岭市自然资源和规划局于2021年12月7日在浙江省土地使用权网上交易系统、《温岭日报》等媒体上发布的温土公告字（2021）整第71号出让公告，出让温岭市箬横镇RH160101-1地块、RH160102-1地块，出让用途为工业用地，现因故终止该宗地块的出让。

特此公告

温岭市自然资源和规划局
2021年12月9日

轿车撞上货车，秒变“敞篷车”，危险！

本报讯（通讯员张仙 章小洁）日前，市交警大队温岭中队接到报警，称在温岭镇河岙村竹盖线路段，一轿车与货车相撞，轿车驾驶人头部受伤，已通知120。

往现场，发现小轿车整个车顶没有了，地上散落着很多碎玻璃。

经了解，当天晚上，林某驾驶小型客车从温岭半山出发，驶往江夏村。晚上8点35分许，车辆行驶到竹盖线路段，

转弯时与正在倒车的重型货车相撞。

撞上后，货车上超出车厢的铁架撞到了轿车的挡风玻璃，随后将轿车整个车顶撞掉，驾驶人的脑袋被玻璃砸到受伤。经查，这辆重型货车上载着铁架，且存

在超长超载情况。

此次事故，货车司机赵某因倒车时未注意后方来车情况，导致遇到情况采取措施不及，负事故的主要责任；林某因未确保安全距离驾驶，负事故的次要责任。